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                Перед  началом работы прочитайте описание до конца!          

https://www.instagram.com/nataknitwear/


 

Данный файл является интеллектуальной собственностью 
Курниковой Натальи.  
Копирование и распространение строго запрещено! 
 

 
ПРИМЕЧАНИЕ: Обязательно скачайте файл на устройство! 
 Перед каждым этапом работы смотрите видео.  
 Видеоматериалы в описании представлены в виде ссылок.  
 Если на Вашем устройстве ссылки не открываются, 
попробуйте открыть их через другой браузер ( скопировать и 
вставить в адресную строку браузера! не в поисковик! ). 
 Либо откройте файл через приложение Adobe Acrobat 
Reader. 
 Активность ссылок зависит от читалки через которую 
открывается файл, от системы устройства, от 
заполненности памяти устройства. 
 Также можно открыть видео с другого устройства. 
 Также в файле даны резервные ссылки на RUTUBE . 

 
 
РАЗМЕР ЕДИНЫЙ: 54-59 см 
 
КАК СНЯТЬ МЕРКИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 



ДЛЯ РАБОТЫ ПОТРЕБУЕТСЯ 
 
-Пряжа 100% кардный кашемир 1400-1300м/100 гр (вязать в 5 
сложений). У меня Biagoli Modesto: Cashmere 1300м/100 гр 
 
ИЛИ 
-Пряжа  G G Filati MilleFili (Кашемир 30% Меринос 70%), метраж 750 
м в 100гр в 3 нити. 
 
ИЛИ 
-Пряжа кашемир AURUM в 2 основных нити+2 доп. с маленькой 
катушки (получится легкий вариант. Расход около 100гр) или в 3 
основных нити ( более теплый вариант. Расход 120-130 гр) 
 
Либо любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности и 
характеристикам (выбирайте пряжу, которая не пружинит и не 
держит резинку). 
 
-Расход пряжи примерно 100 гр 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
 
Резинкой 2*2 спицами 3 мм после ВТО  в квадрате 10*10 см = 25-26 
петли *32-33 ряда. 
 
Для вязания образца наберите ~38 петель и провяжите ~45 рядов. 
Проведите ВТО, дождитесь полного высыхания образца и только 
потом снимайте петельную пробу в центральной части образца (не 
кромочные, не начало и конец вязания).  
Петельную пробу снимать разложив образец так, чтобы были видны 
дорожки изнаночных петель резинки (резинка должна быть 
расправлена). 
Если Ваша плотность вязания не совпадает с указанной, поменяйте 
размер спиц в большую или меньшую сторону. 
​
 



КОНСТРУКЦИЯ 
Шапка унисекс вяжется снизу вверх. Сначала вяжется резинка шапки, 
далее выполняется узор из кос на тулье шапки. После того как тулья 
достигнет нужной длины, формируется макушка. 
 
УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 
Лиц. - лицевая петля;                                                                                                       

Изн.- изнаночная петля; 
2ЛП - 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

 
 
 
 
 

2ЛЛ - 2 петли вместе лицевой с наклоном влево. 

 
 
ПрвЛ - прибавление из петли предыдущего ряда слева. 

 
 
УЗОРЫ 
 
Резинка 2*2 - попеременно провязываем 2 лицевые петли 2 изнаночные 
петли. 



                                         СХЕМА ОСНОВНОГО УЗОРА           

Основной узор состоит из 
комбинации двух узоров. 
Раппорт каждого узора 
выделен рамкой.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 
 



                                     ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 
 
                                              РЕЗИНКА 
 
Круговыми спицами 3 мм набрать 120 петель+1 петля для соединения 
в круг. 
 
Видео: https://youtu.be/KxaXXXnZJTY 

 
Видео ру: https://rutube.ru/video/private/47e57a9110b75d81c10b4ed9e41b60fa/?p=XJmbprUHRoDG5f6OzYLiQQ 

 

 
Соединить вязание в круг.  
Для ровного соединения в круг переснять первую петлю с левой 
спицы на правую и протянуть ее через петлю, находящуюся справа. 
Получившуюся петлю переснять на левую спицу, установить   
маркер (Мнр), это будет начало ряда.  
 

 
Также Вы можете набрать петли фабричным способом с помощью 
вспомогательной нити схожего метража как и основная нить 
(смотреть  видео). 
 
Видео: https://youtu.be/rlpoieYDVCk 

 
 

https://youtu.be/KxaXXXnZJTY
https://rutube.ru/video/private/47e57a9110b75d81c10b4ed9e41b60fa/?p=XJmbprUHRoDG5f6OzYLiQQ
https://youtu.be/rlpoieYDVCk


Видео ру: 
https://rutube.ru/video/private/c48cfcd20bc9ca445e8e1b8566756254/?p=WHXpr9CfoM8cXGHxTQbqdg 

 
 

 
 
 
 

На спицы 3 мм контрастной нитью схожего метража набрать 60 
петель+1 петля для соединения в круг. 
Для ровного соединения в круг переснять первую петлю с левой 
спицы на правую и протянуть ее через петлю, находящуюся 
справа. Получившуюся петлю переснять на левую спицу и 
установить маркер (МНР)-это будет начало ряда.  
 
 
Ввести основную нить и провязать 3  лицевых ряда. 
В 4м ряду необходимо удвоить количество петель.  
Для этого поднять петли из дужек 1-го ряда с изнаночной стороны. 
Провязать 2 лицевых петли, затем ввести правую спицу за основную 
нить первого ряда с изнаночной стороны, накинуть ее на левую 
спицу и провязать изнаночной петлей, следующую дужку провязать 
аналогично.  
Вяжем таким образом  до конца ряда (смотреть  видео). 
 
На спицах 120 петель.  
Провязать несколько рядов, убрать контрастную нить. 

 
 
 Далее вязать резинку 2х2 по кругу на высоту 7-10см 
 

 
 
ПРИМЕЧАНИЕ: Вы можете самостоятельно регулировать длину 
шапки и посадку провязывая  длиннее или короче резинку. Так же Вы 
можете провязать меньшее коллисество раппортов тульи. 
 

https://rutube.ru/video/private/c48cfcd20bc9ca445e8e1b8566756254/?p=WHXpr9CfoM8cXGHxTQbqdg


Формула для самостоятельного расчета длины от наборного ряда до 
формирования макушки: 
 
Глубина шапки (20-21 см в среднем) плюс желаемый размер отворота 
(5-8 см в среднем) минус 4-5 см-примерная высота закрытия макушки.  
 
Пример для расчета длины шапки по голове:  
Глубина 21 см + 8 см (отворот)-5см макушка = 24 см длина от наборного 
ряда до формирования макушки. 

 
 
Высота резинки 7-8 см (более 
спокойный колпак, можно носить с 
широким отворотом и шапка сядет 
почти по голове, либо с узким 
отворотом и торчащей макушкой)                     
 
Длина шапки 28 см. 
 
 
 
 
 
 
Высота резинки 9-10 см (более длинный 
колпак, можно носить с отворотом и 
торчащей макушкой). 

 
 
Длина шапки 31 см  
 
 
 

 
 
 



Далее выполнить прибавления следующим образом: 
 
1 ряд (ряд с прибавлениями): *1 лиц., ПрвЛ (прибавление из петли 
предыдущего ряда слева), 1 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 изн.** 
Повторять от * до **  еще 9 раз. 
Видео: https://youtu.be/vcvEKrtKl8w 
 
Видео ру: https://rutube.ru/video/private/a0076bdb77e8e7c480e652998f423927/?p=Hc6NFBuH3wcC6u_7jxHDrw 

 
Далее перейти к вязанию тулью шапки основным узором. 
 
                                                    ТУЛЬЯ 
 
Видео: https://youtu.be/jDcAS6jdw4g 
Видео ру: https://rutube.ru/video/private/b06ceed0faee554624ce760fb0027b3d/?p=nfhczXjqssh8z-J0c6F5sg 
 

1 ряд: * 1 лиц., оставить 1 п. на вспом. спице перед работой, 1 лиц., 
провязать петлю со вспом. спицы лиц., 2 изн., оставить 2 п. на вспом. 
спице перед работой, 1 изн., провязать 2 п. со вспом. спицы лиц., 
оставить 1 п. на вспом. спице за работой, 2 лиц., провязать 1 п. со 
вспом. спицы изн., 2 изн.  
**  Повторить от * до ** еще 9 раз. 
 
2 ряд: все петли по узору. 
 
3 ряд: * 3 лиц., 3 изн., оставить 2 п. на вспом. спице перед работой, 2 
лиц., провязать 2 петли со вспом. спицы лиц., 3 изн. **   
Повторить от * до ** еще 9 раз. 
 
4 ряд: все петли по узору. 
 
5 ряд: * оставить 1 п. на вспом. спице за работой, 1 лиц., провязать 
петлю со вспом. спицы лиц.,1 лиц., 2 изн., оставить 1 п. на вспом. спице 
за работой, 2 лиц., провязать 1 п. со вспом. спицы изн., оставить 2 п. на 
вспом. спице перед работой, 1 изн., провязать 2 п. со вспом. спицы 
лиц., 2 изн.**   

https://youtu.be/vcvEKrtKl8w
https://rutube.ru/video/private/a0076bdb77e8e7c480e652998f423927/?p=Hc6NFBuH3wcC6u_7jxHDrw
https://youtu.be/jDcAS6jdw4g
https://rutube.ru/video/private/b06ceed0faee554624ce760fb0027b3d/?p=nfhczXjqssh8z-J0c6F5sg


Повторить от * до ** еще 9 раз. 
 
6 ряд: все петли по узору. 
 
7 ряд: все петли по узору. 
 
8 ряд: все петли по узору. 
 
9 ряд: * 1 лиц., оставить 1 п. на вспом. спице перед работой, 1 лиц., 
провязать петлю со вспом. спицы лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц. 2 
изн. ** 
Повторить от * до ** еще 9 раз. 
 
10 ряд: все петли по узору. 
 
11 ряд: все петли по узору. 
 
12 ряд: все петли по узору. 
 
Далее вязать установленным образом придерживаясь узоров еще 40 
рядов.  

 
ПРИМЕЧАНИЕ: всего провязано 4 полных 
раппорта большой косы+ перехлест 4 
лицевых. (закончили четным рядом после 
перехлеста 4 лиц. петель). 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



 
Далее приступить к формированию макушки. 
 
 
                                           МАКУШКА 
 
Видео: https://youtu.be/u4kw0siBhQk 
Видео ру: https://rutube.ru/video/private/e20e1bc2b8180940d650cf9cf0e82dbf/?p=Jhky52zIFnUVp495RMtrjw 

 
1 ряд: * 2 петли вместе лицевой с наклоном влево), 1 лиц.,  2 изн., 
оставить 1 п. на вспом. спице за работой, 2 лиц., провязать 1 п. со 
вспом. спицы изн., оставить 2 п. на вспом. спице перед работой, 1 изн., 
провязать 2 п. со вспом. спицы лиц., 2 изн.**   
Повторить от * до ** еще 9 раз. 
 
2 ряд: все петли по узору. 
 
3 ряд: * 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 петли провязать вместе 
изн.**   
Повторить от * до ** до конца ряда. 
 
4 ряд: * 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 петли провязать вместе изн., 2 лиц.,  
1 изн.**   
Повторить от * до ** до конца ряда. 
 
5 ряд: все петли по узору. 
 
6 ряд: *2 лиц., 2 петли провязать вместе изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 
изн.**   
Повторить от * до ** до конца ряда. 
 
7 ряд: *2 лиц., 1 изн., 2 петли провязать вместе лиц., 1 изн.**   
Повторить от * до ** до конца ряда. 
 
8 ряд: все петли по узору. 
 

https://youtu.be/u4kw0siBhQk
https://rutube.ru/video/private/e20e1bc2b8180940d650cf9cf0e82dbf/?p=Jhky52zIFnUVp495RMtrjw


9 ряд: *2 петли провязать вместе лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн.**  
Повторить от * до ** до конца ряда. 
 
10 ряд: * 2 петли провязать вместе лиц., 2 лиц.**  
Повторить от * до ** до конца ряда. 
 
11 ряд: все петли по узору. 
 
12 ряд:  *1 лиц., 2 петли провязать вместе лиц.**  
Повторить от * до ** до конца ряда. 
 
13 ряд: все петли по узору. 
 
14 ряд:  все петли провязать по 2 вместе лиц. 
 
Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть 
макушку.  
Шапка готова. 
 
                                                      ВТО 
 
После завершения работы спрятать кончики нити при помощи 
иглы и обязательно провести влажно тепловую обработку (ВТО).  
Стирать руками, в теплой воде (30-35 градусов), не выкручивая.  
Не отжимать. Отжать через полотенце, сушить на горизонтальной 
поверхности, придав форму.  
 
Вяжите с удовольствием и ставьте хэштег под своими фото  
#шапка_infinity_nk              
 
 
 
 
 
 



 
G G Filati MilleFili (Кашемир 30% 
Меринос 70%), метраж 750 м в 
100гр в 3 нити. 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Biagoli Modesto: Cashmere 
1300м/100 гр в 5 нитей 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Кашемир китайский 350м/100 гр  
в 3 нити. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ангора 70  
метраж 750м/100 гр в 2 нити 
Резинка 7 см+3 раппорта 
большой косы до закрытия 
макушки 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Спасибо,что вяжете по моим описаниям! 
 
                                                  С уважением Курникова Наталья ! 
                                                                                          @nataknitwear 
 
 
Данный файл является интеллектуальной собственностью 
Курниковой Натальи. Копирование и распространение строго 
запрещено! 
 


